DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA ATTO DI NOTORIETA' (art. 47 del D.P.R. 28.12.2000 n. 445)

II/La sottoscritto/a, dott./dott.ssa VALENTNA BARBIERI	,
nato/a a IRA/ISO II II II IIO-III IIO	,
codice riscale BRD VIVI TO LOW COURSE	
sotto la propria responsabilità e consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. 28.12.2000, n. 40 caso di dichiarazione non veritiere, di formazione o uso di atti falsi,	15 nel
DICHIA DA	
DICHIARA	
 a) ai sensi dell'art. 53 del D. Lgs. 30.03.2001 n. 165 e s.m.i., di non trovarsi in situazioni, anche potenzioni conflitto di interessi e, ai sensi dell'art. 20 del D. Lgs. 8.4.2013 n. 39, che non sussistono cau inconferibilità o incompatibilità rispetto all'incarico conferitomi dall'Azienda U.L.S.S. n. 9 di Treviso; 	ise di
SEGNALO RAPPORTI PROFESSIONALI CON IL SELVIZIO FARMA CEUTICO PER GNICO DI ai sensi dell'art. 15, comma 1, lett. c) del D. Lgs. 14.3.2013, n. 33 " IGIENE AUMENTI CLE	
di non svolgere o di svolgere	<i>W</i> 17
incarichi in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione (in caso affermativo specificare la tipologia dell'incarico e l'Ente di riferimento nello spazio sottostante)	
di non essere titolare o di essere titolare	
di cariche in enti di diritto privato regolati o finanziati dalla pubblica amministrazione (in caso affermativo specificare la tipologia della carica rivestita e l'Ente di riferimento nello spazio sottostante)	
o di non svolgere di svolgere	
attività professionali	
(in caso affermativo specificare la tipologia di attività) DOUNE CONTRI AUSTO	
THE THE OWN	
c) ai sensi dell'art. 35 bis del D. Lgs. 30.3.2001 n. 165 e s.m.i., di non essere stato condannato, anche sentenza non passata in giudicato, per reati previsti nel capo I del titolo II del libro secondo del codice pen	

Dichiara di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 13 del D. Lgs. 30.6.2003 n. 196, che i dati personali raccolti saranno trattati anche con strumenti informatici e di essere informato che la presente dichiarazione sarà

TROUSO IS 10 BH

pubblicata sul sito internet aziendale.

In fede

firma leggib(Te per esteso)